

20 ноября 2020 года состоялось закрытие профессиональных полигонов по специальностям «Коммерция» и «Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров».

Стажеры, тренеры и эксперты провели эти пять незабываемых дней с пользой и с честью выдержали все испытания. Студенты обеих специальностей уже доказали всем, а самое главное самим себе, что они настоящие профессионалы своего дела.

«Торговый марафон» – череда ярких событий, свидетели и участники которых еще раз убеждаются, что ни для менеджера по продажам, ни для товароведа-эксперта нет ничего невозможного. За успешное прохождение испытаний были отмечены дипломами:

группа Т-02 – победитель в номинации «Успешный дебют»;

группа Т-92 – «Стремление к совершенству в профессиональной деятельности»;

группа Т-82 – «Лучшие эксперты полигона»;

группа К-82 – «Креативный подход в формировании позитивных деловых отношений»;

группа К-83 – «Креативный коммерсант»;

группа К-92 – «Эффективное продвижение товаров Алтайских изготовителей»;

группа К-93 – «Профессиональные инновации в торговле».

Лидерами полигона были названы Жучкова Татьяна (гр.Т-82), Миронова Ангелина (гр.Т-82), Алейникова Ксения (гр.Т-82), Медведева Екатерина (гр.К-82), Дымченко Арина (гр.К-93), Баюнов Кирилл (гр.К-93) и команды групп К-82, К-93 и Т-82.

От всей души поздравляем всех участников полигона и желаем дальнейших творческих поисков, успехов, вдохновения в обучении, замечательных идей.

